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Συνάδελφοι,	  συναδέλφισσες,	  	  

Σήμερα	   3/9/15	   πραγματοποιήθηκε	   παράσταση	   διαμαρτυρίας	   από	   τους	   συλλόγους	   π.ε.	   Πειραιά	   στον	  
Προϊστάμενο	   Εκπαίδευσης	   Πειραιά.	   Από	   τις	   τοποθετήσεις	   και	   τη	   συζήτηση	   που	   έγινε,	   αποδεικνύεται	   ότι	  
παρά	  την	  υπηρεσιακή	  κυβέρνηση,	  οι	  αντιλαϊκές	  πολιτικές,	  η	  στρατηγική	  της	  ΕΕ	  	  και	  η	  εφαρμογή	  των	  μέτρων	  
και	   του	   3ου	   Μνημονίου	   προχωρούν	   και	   εκτείνονται,	   γιγαντώνοντας	   τα	   ήδη	   τεράστια	   προβλήματα	   της	  
εκπαίδευσης!	  	  

Χαρακτηριστικό	   είναι	   το	   γεγονός	   ότι	   σήμερα,	   στον	   Πειραιά,	   υπάρχουν	   700	   κενά,	   εκ	   των	   οποίων	   246	   σε	  
δασκάλους,	   53	   σε	   νηπιαγωγούς,	   109	   σε	   γυμναστές	   και	   ο	   κατάλογος	   είναι	   μακρύς…	   ενώ	   οι	   προσλήψεις	  
αναπληρωτών	  δε	  φαίνονται	  σύντομα	  στον	  ορίζοντα.	  Τα	  σχολεία	  θα	  «λειτουργήσουν»	  με	  τεράστια	  κενά.	  

Και	   σαν	   να	   μην	   έφταναν	   όλα	   αυτά,	   ο	   Διευθυντής	   Πρωτοβάθμιας	   Εκπαίδευσης	   Πειραιά	   προχωράει	   σε	  
μαζικές	  υποβαθμίσεις	  νηπιαγωγείων:	  

-‐	   κλείνει	   τμήματα	   Νηπιαγωγείων,	   στα	   οποία	   φοιτούν	   και	   παιδιά	   με	   σοβαρές	   αναπηρίες,	   μιας	   και	   δεν	  
υπάρχουν	  επαρκείς	  δομές	  στην	  Ειδική	  Αγωγή.	  	  

-‐	  δεν	  λαμβάνει	  υπόψη	  	  τα	  όποια	  κτιριακά	  προβλήματα	  υπάρχουν	  στοιβάζοντας	  25	  παιδιά	  σε	  μια	  αίθουσα,	  
ενώ	  αλλού	  που	  υπάρχουν	  χώροι	  τους	  κλείνει!	  

	  -‐	   έφτασαν	   μάλιστα	   στο	   σημείο	   να	   κληρώνουν	   πλέον	   και	   νήπια	   (!!!),	   δηλαδή	   όποια	   είναι	   τυχερά	   θα	  
φοιτήσουν	  στο	  ολοήμερο	  Ν/Γ	  	  της	  γειτονιάς	  τους!	  	  

-‐	  	  Όσο	  δε	  για	  τα	  προνήπια,	  πετιούνται	  στον	  «λάκκο	  των	  λεόντων»!	  

Τελικά	  νήπια	  και	  προνήπια	  	  γίνονται	  μπαλάκι	  	  πηγαίνοντας	  σε	  όμορα	  Νηπιαγωγεία	  για	  να	  βρουν	  	  μια	  θέση!	  	  
Ο	  οικογενειακός	  προγραμματισμός	  τινάζεται	  στον	  αέρα	  και	  οι	  γονείς	  θα	  πρέπει	  μόνοι	  τους	  να	  βρουν	  λύση	  
για	   το	   που	   θα	   πάει	   το	   παιδί	   τους,	   ειδικά	   αν	   εργάζονται.	   Επιπλέον,	   η	   κατάσταση	   στα	   τμήματα	   θα	   είναι	  
δύσκολη,	  τόσο	  	  στο	  παιδαγωγικό	  κομμάτι,	  όσο	  και	  στην	  	  ασφάλεια	  των	  μαθητών.	  	  

Σε	   όλη	   αυτή	   την	   εκρηκτική	   κατάσταση	   και	   στα	   προβλήματα	   που	   υπάρχουν,	   η	   απάντηση	   του	   Διευθυντή	  
στους	  συλλόγους	  ήταν	  ότι	  θα	  κοιτάξει	  το	  θέμα	  με	  «αγάπη»!	  	  

Συνάδελφοι,	  από	  ό,τι	  φαίνεται	  η	  φετινή	  χρονιά	  θα	  είναι	  πολύ	  δύσκολη	  σε	  όλους	  τους	  τομείς.	  	  

Το	   ΠΑΜΕ	   Εκπαιδευτικών	   	   καλεί	   σε	   άμεση	   οργάνωση	   του	   αγώνα.	   Κάθε	   σχολείο,	   κάθε	   σύλλογος	  
εκπαιδευτικών,	   	   κάθε	   σωματείο,	   να	   γίνει	   κάστρο	  αγώνα	   ενάντια	   στη	   βάρβαρη	  αυτή	  αντιεκπαιδευτική	  
πολιτική,	  να	  εμποδιστεί	  η	  εφαρμογή	  κάθε	  μέτρου	  που	  πλήττει	   το	  δικαίωμα	  του	  λαού	  και	  των	  παιδιών	  
του	  να	  μορφώνονται,	  να	  ζουν	  και	  να	  εργάζονται	  με	  αξιοπρέπεια	  και	  δικαιώματα.	  
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